
 

 

 

 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE  FORTALEZA DOS NOGUEIRAS 
CNPJ 07.369.838/0001-04 

Praça 17 de Abril S/N.º Nova Fortaleza 
CEP: 65.805-000 Fortaleza dos Nogueiras - MA 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO 

MARANHÃO, REALIZADA EM 26 DE MAIO DE 2025.  

 

Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco (2025) às 19 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, situado à Praça 17 de Abril, S/N, bairro Nova Fortaleza, Fortaleza dos 

Nogueiras-Ma. Sob a Presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores: Ana 

Patrícia Santos de Sá Araújo, Carlos Zoel de Castro Andrade, Celso Horácio Macedo da Fonseca, Eduardo do 

Nascimento, Itael da Silva, Nayla Cardoso Costa Arruda e Paulo de Souza Guida. Por existir número legal o Sr. 

Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão. Logo após a leitura da Ata da Sessão Anterior, que depois 

de lida foi aprovada por unanimidade entre os presentes, fez se a ordem do dia, a qual constou das seguintes 

proposição:  Leitura das respostas das reivindicações dos vereadores ao executivo. Logo após o Sr. Presidente 

passou a palavra aos vereadores, usou a mesma: Paulo de Souza Guida, desejou boas vindas as moradores do 

bairro Nazaré e uma semana abençoada a todos. Itael da Silva  falou que iniciou a semana com as visitas de 

rotina, apoiando as mães das crianças com deficiência, agradeceu a todos que atendem o mesmo na secretaria de 

saúde, falou sobre o caso de dois pacientes que precisam de fraudas e não tem condições de arcar com os custos 

que nunca foram contempladas com frauda pelo município, falou das dificuldades encontradas pelas mães 

atípicas na luta pelo direito de seus filhos. Carlos Zoel de Castro Andrade, falou que o problema da água do 

bairro Nazaré era o funcionário, e acredita que agora o problema esteja resolvido, falou dos problemas 

relacionados a distribuição de água no bairro Cavalcante, que também segundo os moradores foram resolvidos. 

Falou sobre o problema na bomba de algumas localidades e do apoio a gestão para que seja resolvido, falou 

sobre a associação dos deficientes que foi registrada mas parou, que é importante colocar essa associação para 

andar. Ana Patrícia Santos de Sá Araújo,  falou sobre dois ofícios enviados a equatorial  que a mesma respondeu 

que os postes são de responsabilidade da prefeitura, falou que o novo posto da equatorial é na loja clic digital, 

convidou todos para o 3º festival da música cristã. Falou sobre o programa da minha casa minha vida rural que 

será oferecido em parceria com o sindicado.  Logo após os moradores do bairro Nazaré representado pelo 

professor Rodson  usou a tribuna para agradecer pelo empenho em solucionar o problema da água no bairro. 

Finalizando o Sr. Presidente Edimar Dias da Silva, falou que a distribuição da água sempre foi um problema em 

Fortaleza dos Nogueiras, mas não é por falta de água, que reconhece através do vereador Carlos Zoel o trabalho 

que vem sendo feito, tanto na parte da água como na iluminação publica. Comentou que irá entregar um título 

de servidor nota 10, que terão que passar por uma avaliação, e os que estiverem se destacando dentro do 



 

 

 

município serão homenageados. Logo após agradeceu a presença de todos e determinou em nome de Deus 

encerrada a sessão. Lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e achada conforme será assinada pelos 

vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras_MA, 

em 26 de maio  de 2025.  
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